
17%
4%

6%
3%

当院に期待する医療【入院】

重篤な患者さんへの高度医療

緊急時の救急医療

17%

22%

16%

4%

7%

4% 緊急時の救急医療

専門的医療

地域医療と連携した診察や検査・入院の体制

災害時の医療

充実した緩和ケア

21%

16%
充実した緩和ケア

出産及び産前・産後の医療

小児に対する充実した医療

人間ドック、がん等健診時の健康診断



18%

7%

54%

54%

14%

25%

4%

3%

1%

10%

10%

医療機器等の設備

建物の外観や作り

院内施設面【入院】

非常に満足

6%

8%

18%

38%

43%

54%

26%

25%

14%

13%

14%

4%

5%

6%

11%

4%

10%

売店、食堂、自動販売機

トイレ、洗面、給湯器の設備

医療機器等の設備

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

9%

16%

49%

57%

25%

17%

9%

5%

3%5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病室の温度設定

整理整頓や清掃状態

不満

わからない該当しな

い



30%

29%

54%

53%

10%

12%

3%

1%

1%

3%

4%

看護師の言葉使いや態度

医師の言葉使いや態度

接遇面【入院】

非常に満足

22%

25%

30%

46%

52%

54%

11%

11%

10%

1%

1%

3%

20%

11%

3%

臨床検査技師の言葉使いや

診療放射線技師の言葉使い

や態度

薬剤師の言葉使いや態度

看護師の言葉使いや態度

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

18%

19%

51%

42%

15%

13%

2% 14%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

事務の言葉使いや態度

臨床検査技師の言葉使いや

態度

わからない該当しない



13% 44% 24% 10% 3% 6%
病室の居心地（清潔さ・広さ

など）

病室環境面【入院】

非常に満足

5%

10%

14%

27%

44%

47%

28%

27%

23%

18%

11%

8%

11%

3%

3%

11%

5%

5%

食事の内容

冷暖房や照明

ベット、寝具、ベット周り設備

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

7%

5%

35%

27%

33%

28%

13%

18%

4%

11%

8%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食事時間や起床・消灯時間

食事の内容
不満

わからない該当しない



30%

26%

48%

49%

13%

16%

3%

4%

1%

6%

4%

医師の診療や処置への信頼感

医師への質問や相談のしやす

さ

診察面【入院】

非常に満足

22%

25%

24%

25%

52%

52%

46%

48%

17%

16%

18%

15%

2%

1%

1%

5%

1%

1%

7%

6%

10%

6%

看護師の採血や介助の手際の

よさ

看護師の説明の分かりやすさ

診療技術について

医師の病状や検査結果の説明

満足

どちらとも言えない

やや不満

不満

17%

18%

41%

49%

26%

21%

4%

4%

1%

11%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プライバシーへの配慮

入院生活に関する説明

わからない該当しない



1% 12%

今後今後今後今後もももも当院当院当院当院をををを利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますいますいますいますかかかか【【【【入院入院入院入院】】】】

思う

思わない

87%

わからない



22%

当院当院当院当院をををを他他他他のののの方方方方にににに紹介紹介紹介紹介したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますいますいますいますかかかか【【【【入院入院入院入院】】】】

4%

22%
思う

思わない

わからない

74%

わからない



ホームページのホームページのホームページのホームページの内容内容内容内容はははは適切適切適切適切だとだとだとだと思思思思いますいますいますいますかかかか【【【【入院入院入院入院】】】】

28%

3%

思う

思わない

わからない

3%

69%

わからない



50

60

70

性別性別性別性別・・・・年齢別調査年齢別調査年齢別調査年齢別調査件数件数件数件数【【【【入院入院入院入院】】】】

20

30

40

50

件件 件件
数数 数数

09 歳以下歳以下歳以下歳以下 10 歳代歳代歳代歳代 20 歳代歳代歳代歳代 30 歳代歳代歳代歳代 40 歳代歳代歳代歳代 50 歳代歳代歳代歳代 60 歳代歳代歳代歳代 70 歳代歳代歳代歳代 80 歳代歳代歳代歳代 90 歳以上歳以上歳以上歳以上

男性男性男性男性 7 5 8 10 19 34 55 60 11 0

女性女性女性女性 6 7 15 38 23 20 39 40 6 0

0

10

20



70707070

80808080

90909090

100100100100

年齢別評価点数年齢別評価点数年齢別評価点数年齢別評価点数（（（（入院入院入院入院））））

90 歳以上

80 歳代

70 歳代

20202020

30303030

40404040

50505050

60606060

60 歳代

50 歳代

40 歳代

30 歳代

20 歳代

0000

10101010

20202020

10 歳代

09 歳以下


